Anbauhinweise fiir Crash- Pads Honda CBR 1000 RR 04 - 05
Art.Nr.: 550H103

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!
Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!
Verkleidungshalften brauchen nicht ausgespart oder gebohrt werden!

Anbau der rechten Seite

Verbindung Rahmen / Motor

Adapterplatte Kennzeichnung H103R
Wichtig: Ausleger mit dem Gewinde

M10x1,25 muf3 in Fahrtrichtung nach .
hinten/unten zeigen! Anzugsdrehmoment: 64Nm

M12x1,25x90
Anzugsdrehmoment: 35Nm

M10x1,25x45

Wichtig! Original Buchse
zwischen Rahmen und Motor

beachten! Buchse L=10mm

Anbau der linken Seite

Verbindung Rahmen / Motor

Adapterplatte Kennzeichnung H103L
Wichtig: Ausleger mit dem Gewinde
M10x1,25 muf} in Fahrtrichtung nach

Anzugsdrehmoment: 64Nm hinten/unten zeigen!

i o _/7[ ..... I — [ NS -4

""M12x1,25x70
Anzugsdrehmoment: 35Nm

M10x1,25x45

Buchse L=15mm

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Stand: 16.09.2008



Mounting instruction Crash-Pads Honda CBR 1000 RR 04 - "05
Part.-No.: 550H103

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local
motorcycle shop to do the work for you.

Please take extra care!
The mounting of the crash-pads has to be done side by side! At all times you have to

prevent that the engine mounting bolts are not loose at the same time!
The fairing needs not to be cut or drilled!

Fitting on the right side:
frame to engine mounting point
adapter plate identification H103R

Important: The thread M10x1,25 faces
down and to backwards! tightening torque: 64Nm

M12x1,25x90
tightening torque: 35Nm

M10x1,25x45

Important! Original spacer
between frame and engine!
spacer L=10mm

Fitting on the left side:

frame to engine mounting point

adapter plate identification H103L
Important: The thread M10x1,25 faces
down and to backwards!

tightening torque: 64N{

""M12x1,25x70

tightening torque: 35Nm

M10x1,25x45

L SL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld

www.lIsl.eu
Stand: 16.09.2008



Instructions de montage des Crash Pads pour Honda CBR 1000 RR "04 - 05
N°article : 550H103

Important : Le montage doit étre fait par un professionnel.
Le montage des Crash Pads se fait d’un cété, puis de l'autre.
Eviter le desserrage simultané des deux fixations de moteur !
Le carénage reste inchangé.

Montage c6té droit

Cadre / Moteur

Plaque d'adaptation Code H103R

Important: La patte avec le pas de vis

M10x1,25 est otientée vers l'arriére/vers Couple de serrage: 64Nm
le bas!

M12x1,25x90
Couple de serrage: 35Nm

M10x1,25x45

Important! Tenir compte de
I'entretoise d'origine entre le
cadre et le moteur! Douille L=10mm

Montage c6té gauche

Cadre / Moteur

Plaque d'adaptation Code H103L
Important: La patte avec le pas de vis
M10x1,25 est orientée vers 'arriére/le bas!

Couple de serrage: 64@
//

""M12x1,25x70

Couple de serrage: 35Nm

M10x1,25x45

Douille L=15mm

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Stand: 16.09.2008



	550H103 german
	550H103 english
	550H103 french

